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I/ Questions de cours
Compléter :
Théoréme 5 (Critére d’arrét) :
— Tout entier natureln,
— Si n n’est pas premier, alors il admet tel que

Théoréme 12 :
Soient @ et b deux entiers non nuls.

Les diviseurs communs de a et b sont

Proposition 18 :

Soient a et b deux entiers supérieurs a 2 dont les décompositions primaires s’écrivent a = H’p”r' et

peP
b= Hp"n.
pep
Alors,
a \/ b .
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II/ Quelques calculs élémentaires

1. Calculer 595 A 805.

322 + 321 87 x 679

— 321 93 x 117

2. Calculer 32

20212

4. Caleuler —— 2
AW 50202 + 20222 — 2
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111/ QCM

1. Quelle est la définition de la divisibilité dans Z ?

o]

(a) O a divise b si b = ka pour un entier k.
(b) O a divise b si a est supérieur & b.

. L’ensemble des diviseurs de 12 est :

(a) O{1,2,3,4,6,12}
(b) 0 {1,2,3,6,12}

3. Quel est le plus petit nombre premier ?

() O1 (b) O 2

. Le PGCD de 24 et 18 est :

(a) D4 (b) D06

. Un nombre premier est un nombre qui :

(a) O Est divisible par 1 et lui-méme unique-
ment.
(b) O Est pair et supérieur a 2.

. La décomposition en facteurs premiers de 120 est :

(a) O22x3%2x5 (by O2*x3

. La division euclidienne de 83 par 7 donne :

(a) O Quotient = 12, reste = 1
(b) O Quotient = 11, reste = 6

. L’algorithme d’Euclide est utilisé pour :

(a) O Trouver la somme des chiffres d’un
nombre.

(b) O Factoriser un nombre en nombres pre-
miers.

. Si alb et blc, alors :

(a) Oalc (b) Ocla

(¢) O a divise b si a + b est pair.
(d) O a divise b si a est un nombre premier.

(¢) O{1,2,3,5,12}
(d) O0{1,3,4,6,12}

) O5

(d) O12

(c) O Est divisible par 3 uniquement.
(d) O Possede exactement deux diviseurs.

(c)O2°x3x5 (d) O 2% x 52

(c) O Quotient = 11, reste = 5
(d) O Quotient = 10, reste = 3

(¢) O Calculer le plus grand diviseur commun.
(d) O Déterminer le plus petit multiple com-
mun.

(¢c)Oaxc=b (d) Obla
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